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دون إستخدام الآلة الحاسبةتدرب على حل المسائل التالیة 

مئویة المخفضة  ریال من سعرھا ، أوجد النسبة ال12 ریال إشتریتھا بعد أن خفض لك البائع 60سلعة قیمتھا بـ )1
من قیمة السلعة؟

a.5%

b.25%

c.20%

d.50%

100 إلى أقرب 1685قرب الرقم )2
a.1660
b.1690
c.1700
d.1800

 كم ؟135 ساعة ، ففي كم سیقطع 3.4 كم في  153قطع أحمد مسافة )3

a.2.8ساعة 

b.3ساعات 

c.3.2ساعة 

d.ساعة

 میل ؟609 میل ، فكم جالون تستھلك في 29 تستھلك سیارة عبداالله جالون لكل)4

a.21 جالون

b.23جالون 

c.40جالون 

d.17جالون 

X  2 5 :أوجد الناتج وأكتبھ بأبسط صورة )5

615+38+1263: أوجد الناتج)6
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a.1915
b.1816
c.1909
d.1916

م= ............... سم 2376)7

a.2.376م

b.23.76م

c.0.2376م

d.0.02376

غم ، فكم قیمة شحن الكلیو غرام الواحد ؟ ك5 ریال لكل 17.25شركة شحن تضع تسعیرة مقدارھا )8

a.3.45ریال 

b.34.5ریال 

c.0.345ریال 

d.86.25ریال 

 بأبسط صورة أكتب الكسر )9

  : سأوجد قیمة )10

a.140
b.120
c.100
d.60

أوجد محیط المستطیل التالي)11
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a.100    سم b .1875   سم c .200    سم d .50سم 

 6 - 10: أكتبھ بأبسط صورةأوجد الناتج و)12

 أو أكبر ؟27الدي أعمارھم تبعاً لللجدول التالي، أوجد عدد المتدربین )13

a.22b.4c.14d.10

..... إرتفاع عمارة كبیرة یبلغ:واقعیةأختر الإجابة التي ممكن أن تكون )14

a.100 سم b .100م c.10كم d .100ملم 

X 489 418: جد حاصل ضرب أو)15
a.204402
b.203402
c.104402
d.204302

 بعد الظھر ، فكم 2:51الساعة ) ب( صباحاً و وصلت للمطار 8:30الساعة )  أ(طائرة غادرت المطار )16
إستغرقت رحلة الطائرة؟
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a.5 دقیقة21 ساعات و 

b.5 دقیقة79 ساعات و 

c.6 دقیقة21 ساعات و 

d.6 دقائق10 ساعات و 

 + : أوجد الناتج وأكتبھ بأبسط صورة)17

 تُقرأ65801)18

a.ستة وخمسون ألفاً وثمانمائة و واحد
b.خمسة وستون ألفاً وثمانمائة و واحد
c.خمسة وستون ألفاً وثمانمائة وعشرة
d.ستون ألف وثمانمائة و واحد

 تكتب 1 )19

a.1.375
b.0.37
c.1.37
d.0.375

21.5 + 70.082 أوجد ناتج)20
a.48.582
b.90.582
c.91.087
d.91.582

 ؟20 من 4ماھي نسبة )21

a.200%

b.12%

c.28%

d.20%

على الشكل التالي) ن(أوجد قیمة )22

a.300b .325c .350d.400
  ؟0.85 ، 0.8045،0.085، 0.845: )من الیمین إلى الیسار (رتب الأقام التالیة من الأصغر إلى الأكبر)23

a.0.085،0.8045،0.845،0.85.
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b.0.845،0.8045،0.85،0.0845
c.0.85،0.0845،0.845،0.8045

أي الخیارات التالیة یمثل كسرین متكافئین ؟)24

تقریباً تساوي 35 +209 + 266)25

a.400
b.500
c.440
d.540

26(451 ÷ 5 = 

a.90 1 والباقي
b.92
c.9 1 والباقي
d.90

0.51 – 3: أطرح)27
a.1.49
b.2.59
c.0.52
d.2.49

تمثل النسبة الاقل من فرة في مكتبة المدرسة ، أي الكتب  الكتب المتونسبةالشكل الذي أمامك یمثل )28
؟ كتب المكتبة
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a.العلومb.الریاضیاتc . اللغة العربیةd .كتب التراجمe .اللغة الإنجلیزیة

من كم ؟% 16 ھي 48)29

a.3000
b.30
c.3
d.300

)= أستخدم ط ( سم ؟ 8أوجد محیط دائرة قطرھا )30

a.12

b.12

c.

d.

أوجد طول الضلع المجھول في المثلث ؟)31

a.7 سم b .5سمc .25 c .49

أوجد طول الضلع المجھول في الملثلث)32



www.nadialsalam.com www.nadialsalam.com

a.16سمb .4سمc .8سم d. 64سم 

= ........مجموع الزوایا الداخلیة لأي مثلث ) 33

a .90درجة b.45درجة c.360درجة d .180درجة 

= ........مجموع الزوایا الداخلیة لأي شكل رباعي ) 34

a .90درجة b.45درجة c.360درجة d .180درجة 

الدورة الكاملة للدائرة تساوي) 35

a .90درجة b.45درجة c.360درجة d .180درجة 

36 ( = 

A .4b.5c.18d .
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-:الإجابات الصحیحة

1c 2c 3b 4a 5b 6d 7b 8a 9d 10b 11c 12b 13c
14b 15a 16c 17c 18b 19a 20d 21d 22c 23a 24c 25b

26a 27d 28d 29d 30c 31b 32b 33d 34c 35c 36b


